
Ata de nº38/2017, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Reunião Solene de 28 de Setembro de 2017. Aos vinte e oito dias do mês de 
Setembro do ano dois mil e dezessete, às dezoito e trinta horas, no auditório da 
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número 
sessenta e quatro, Centro, nesta cidade, realizou-se Reunião Solene da Câmara 
Municipal de Teixeira de Freitas, conforme Indicação nº 606/2017, de 08 de 
Agosto de 2017, de autoria da Vereadora Erlita Conceição Freitas, para 
discussão da importância da Policlínica em Teixeira de Freitas, sob a Presidência 
Interina da Excelentíssima Senhora, Vereadora Erlita Conceição de Freitas. 
Neste instante, a Senhora Presidente declarou aberta a Reunião e convidou as 
seguintes autoridades para comporem a mesa: o presidente do conselho 
municipal de saúde, Senhor José Félix, a diretora da Policlínica, Senhora 
Lizandra Cunha Amim, o ex-prefeito de Teixeira de Freitas, o Senhor João Bosco 
Bitencourt, o ex-secretário Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas, o Senhor 
Eujácio Dantas e o Comandante da 87ª CIPM, Major Silvio Nunes. Após, a 
Senhora Presidente convidou o Senhor Nelson Portela, o coordenador geral dos 
Consórcios de Saúde da Bahia, para expor através de slides os dados sobre a 
aquisição desta Policlínica em Teixeira, o que era, a seu objetivo e o público que 
iria atender. Finda a exposição, a Senhora Presidente franqueou a palavra aos 
componentes da Mesa. Assim fizeram uso da tribuna, o Senhor Eujácio Dantas, 
o Senhor o Comandante da 87ª CIPM, Major Silvio Nunes, a diretora da 
Policlínica, Senhora Lizandra Cunha Amim, o presidente do conselho municipal 
de saúde, Senhor José Félix e o ex-prefeito de Teixeira de Freitas, o Senhor 
João Bosco Bitencourt. Neste instante, a Senhora Presidente fraqueou palavra 
aos Vereadores, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: o Vereador Marcilio 
Carlos Goulart e o Vereador Ronaldo Alves Cordeiro. Após, passou a palavra ao 
Senhor José Mota, representante do movimento sem terra; o senhor Gildenê, 
Representante da Central Única dos Trabalhadores. Após, Senhor Nelson 
Portela respondeu a alguns questionamentos feitos pelos participantes da 
reunião. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada 
a presente reunião. E para constar, eu, Leonardo Feitoza da Silva, primeiro 
secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que 
com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 28 de Setembro 
de 2017. 
 

 

 

 

 


